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Ma dől el a kartell kérdés A milliárd 
A liberálisok, főleg Duca közvet- 

len környezetében és Argetoianu 
volt pénzügyminiszter személyes 
hivei között nagy meglepetést és 
politikai féltékenységet váltott ki 
a Vaida-kormány pénzügyminisz- 
terének, Mironescunak bel- és kül- 

földi sikere. Mironescu tudvalevő- 
leg azzal kezdte pénzügyi mükö- 
dését, hogy a Nemzeti Banktól 
egymilliárd lej sürgős kölcsönt esz- 
közölt ki az uj kormány részére. 
Ezt a fizetési kölcsönt Mironescu 
ki is utaltatta s a hadsereg, tiszt- 
viselők és nyugdijasok részére ma 
már meg is kezdik hátralékos il- 
letményeik kifizetését. 
Az uj kormány sorsát megpecsé- 

telő készpénzkölcsön sikere egy- 
szerre felrázta közönyükből a po- 
litikai pártokat, uj bizakodással 
töltötte meg a nemzeti paraszt- 
pártiakat, bünbánó vallomást csi- 
kart ki Argetoianu kudarcáról és 
pokoli bosszu hadjáratra serkentet- 
te a reményüket vesztett ellenzéki 
korifeusokat. 

Mironescu pillanatnyi sikere 
csak látszólagosan fedi az ő poli- 
tikai koncepciójának komoly és 
őszinte megnyilatkozását. Elsősor- 
ban is politikai multja és felké- 
szültsége, amelynek ha nincsenek 
is eddig történelmileg megörökit- 
hető nagyobb eseményei, megerő- 
sitik a bel- és külföld előtt megbiz- 
hatóságát, jóhiszemüségét, józan 
és mérsékelt felfogását. Mint volt 
külügyminiszter feltünt kormányá- 
nak tagjai között, sőt a külföldi 

hatalmak legmerevebb diplomata- 
képviselői előtt is, előkelő nyugodt- 
ságával, meggyőző, nyugateurópai 
modorával, egyéni korrektségével 
és a realitások iránt való egészsé- 
ges érzékével. 

De most van az első alkalma 
Mironescunak, hogy meglepje a 
tespedt közvéleményt és megnyer- 
le a külföld már-már veszendőbe 
ment bizalmát a maga pelitikai és 
pénzügyi terveinek parlamentáris 
és a mindennapi élet szükségleteit 
kielégitő megvalósitása számára. 
Ennek a jóhiszemü és semmiféle 
belső vagy külső akadálytól vissza 
nem rettenő energiának első szik- 
elt gyujtotta fel egyszerre a köz- 
elemény szunnyadó önbizalmát, 
élesztette fel a lerongyolt, leépitett 
veritékes gondok közt küzködő, de 
mégis az európai államok keretei 
Között élni kénytelen és élni akaró 
Bolgárok reményét. 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Ugy a ma- 
gyar, mint a román nemzeti párti 
köröket napok óta a kartellkötés 
kérdése tartja bizonyos foku izga- 
lomban. Lesz kartell, nem lesz kar- 

tell? - kérdik és találgatják az 
emberek, de pozitivumot senki sem 
tud. A „Jóestét!" munkatársának 

alkalma volt erről a kérdésről ma 
hosszasabban elbeszélgetni egy ve- 
zető politikussal, s igy illetékes 
helyről szerzett információnk alap- 
ján a következőket közölhetjük: 
- Legelőször is le kell szögez- 

nem, hogy kartell kérdésében ed- 
digelé semmilyen hivatalos tár- 

gjelenő függetl 
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gyalások nem voltak. Mindössze 
bizonyos udvariassági megbeszélé- 
sek és személyes kezdeményezések 
voltak ebben az ügyben. Az első 
hivatalos tárgyalás a megbeszélé- 
sek után ma fog megtörténni. És 
"ugyancsak 
ma iog eldőlni, hogy lesz-e 
kartell vagy nem lesz kartell? 
A tárgyalás lefolytatására Ko- 

lozsvárra érkezik Popoviciu mi- 
niszter s az ő érkezésétől függ az 
időpont is, amikor a kartell kér- 
désére a végleges peecsétet rá lehet 
ütni. Ez azonban, ismétlem, hogy 
ma véglegesen tisztázódni fog. 

Borzailmas katasztrófa 
a kolozsvári pályaudvaron 
Egy vasuti örnek levágta mindkét lábát a Rapid 

CLUJ-KOLOZSVÁR. Az éjszaka 
folyamán megrázó baleset történt 
a kolozsvári állomáson. Kocsis 
László 34 éves éjjeli őr át akart 
menni a vasuti pályaudvaron, ami- 
kor a Rapid vágtatva robogott be 
a pályaudvarra. 
Kocsis abban a hitben, hogy az a 

harmadik vágányon jön, nyugod- 
tan lépett be a második vágány 
közé, de ebben a pillanatban meg- 
rettenve vette észre, hogy a moz- 

dony alig van tőle néhány méterre. 
Egy pillanatig az ijedtségtől lábai 
földbegyökereztek, de a másik pil- 
lanatban már az életösztöntől 
hajtva, ugrani akart, hogy életét 
megmentse, azonban már későn. 

A mozdony kerekei zajos dü- 
börgéssel robogtak át Kocsis 
lábain, magukkal vonszolva az 
orditozó embert tizenöt-husz 

méter távolságra, 
amig a vonatot sikerült lefékezni. 
Az összefutó vasutasok elé rémes 

látvány tárult. 
A kerekek Kocsisnak mindkét 

lábát térdből levágták, s meg- 

töltötték az egész pályát össze- 
zuzott lábának leszakadt hus- 
darabjaival, kifolyó vérével. 

A szerencsétlenül járt ember 
fájdalomtól eltorzult hangon kiál- 
tott bele a sötét éjszakába, olyan 
rémesen. hor" még az erős ideg- 
zetü férfiak sem birták hallgatni 
és sietve menekültek a közelből. 
Mire a mentők kiszálltak, Kocsis 
a nagy vérveszteségtől már eszmé- 
letlenül feküdt. A mentők az el- 
vágott ütőereket elkötötték és siet- 
ve szállitották be a sebészeti kli- 
nikára, ahol rögtön megoperálták. 
Kocsis állapota sulyos, de ha köz- 
ben nem áll be komplikáció, még 
lehet remény az életbenmaradásá- 
boz. 

A szerencsétlenül járt ember 
felesése még mit sem tud a 

történtekről, 

s reggel, szokás szerint, most is 
várni fogja a férjét, mint máskor, 
de Kocsis László 34 éves vasuti őr 
egy darabig nem fog hazamenni 
fiatal feleségéhez. 

ujatb kommunista 
lefartóztatások Erdélyben 
NAGYVÁRAD. Ullmann Sándort 

és társait már szabadlábra helyez- 
ték, viszont Temesváron letartóz- 
tatták Müller Kálmán ismert mun- 
kásvezért, dr: Juhl és dr. Nagy, 
alamint még más 25 kommunista 
agitátort tiltott gyülésezés és állam- 

ellenes propaganda miatt 
SZÉKELYUDVARHEL. Udvar- 

helyen letartóztatták Jakab János 
kommunista vezetőt, aki jelöltetni 
akarta mágát. A letartóztatások 
nem allanak összefüggésben a je. 
lölésekkel. 

Az ország pénzügyi re- 
organizáicóját követel 

Mihalache 
BUCURESTI. A Lupta behatóan 

foglalkozik Mihalache vasárnapi 
kisenevei beszédével, amely válasz 
volt a liberálisok támadásaira és 
nagyjában körvonalozta a nemzeti 
parasztpárt kormányzási program- 
ját, amit a párt megvalósitani ki- 
ván, ha uralomra jut. Mihalache 
kihangsulyozta, hogy a nemzeti pa- 
rasztpárt az uj árakra helyezett jö- 
vedelmekkel egyensulyba akarja 
hozni a közterheket és igy a jöve- 
delemmel arányba fogja hozni az 
adót. A szállitási dijakat is redu- 
kálni fogják a kereskedelem fel- 
lenditése érdekében és az ipari és 
mezőgazdasági cikkek árnivóját is 
ki fogják egyensulyozni. A nemzeti 
parasztpárt ragaszkodik a lej sta- 
bilitásához, azt kivánja azonban, 
hogy elegendő mennyiségü pénz 
legyen forgalomban, az érdekelt 
külföldi államok hozzájárulásával. 
Ami a konverziót illeti, azt a nem- 
zeti parasztpárt fentartja, de ez 
nem jelenti, hogy az uj ritmus hi- 
veinek biztositott kedvezményeket 
megtürjék a törvényben, mert ez 
botránkoztatta meg leginkább a 
hitelezőket és ez sértette főként az 
állam hitelét, mint az a Rist-jelen- 
tésből is kitünik. 

Politikáai körök nagy megelége- 
déssel fogadják a Mihalache által 
körvonalazott programmot, amely 
az ország pénzügyi apparátusának 
reorganizálását is követeli, egybe- 
hangzóan a Vaida-kormánynak a 
Népszövetséghez intézett jegyzéké- 
vel, amelyben a Népszövetség szak- 
értőinek támogatását kérte a reor- 
ganizáció munkájában. 

A német párt egyezséget 
.."" : 

ötött a nemzeti párttal 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Legujabb 

értesülésünk szerint a romániai né- 
met párt, amelyet dr. Brandsch 
Rudolf, az uj kormány kisebbségi 
minisztere vezet, végleges megegye- 
zésre jutott a nemzeti parasztpárt- 
tal, amelynek megbizásából Mad- 
gearu volt miniszter vezette az 
egyezségi tárgyalásokat. A paktum- 
szerü megállapodás a német párt 
részére tiz képviselői, illetve sze- 
nátori helvet biztosit az uj parla- 
mentben. 
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Megint van egy kartell 
BUCURESTI. A cuzisták és nem- 

zeti szocialisták megeg gyeztek egv- 
mással. Választási kartellt és pak- 
tumot kötöttek, mely szerint elfo- 
gadják egymás programját. Tata- 
rescu Stefant, a nemzeti szocialista 

párt elnökét a bukaresti listán má- 
sodik helyen jelölték. A nemzeti 
szocialista párt megalakulása al- 
kalmával hangsulyozza, hogy nem 
antiszemita párt, de a cuzistákkal 
raló paktum folytán kiderült, hogy 
ez az állitás nem felel meg a való- 
ságnak. 

Meg kell szüntetni 
a vámhatárokat 

PARIS. A leszerelési konferen- 
cián tartózkodó Von Pappen biro- 
dalmi kancellár az ujságirók előtt 
kijelentette. hogy az eddigi nem- 
zetközi konferenciák eredménye 
csalódást keltett Németországban, 
mert semmi pozitiv eredményt 
nem produkáltak. Egy boldogabb 
atmoszféra megteremtésére le kell 
dönteni a vámhatárokat és valuta- 
kedvezményeket kell tenni. 
- 

NEMZETKÖZI GYÜLÉS A 
SEXUÁLIS KÉRDÉS MEGREFOR- 

MÁLÁSÁRA 

BERLIN. Ez év őszén fog össze- 
ülni az 5-ik világkongresszus, mely 
a sexuális kérdés leformját akarja 
megoldani tudományos alapon. A 
kongresszus Bonban, szeptember 
20-án ül össze és hat napig tart. E 
kongresszuson fogják letárgyalni a 
sexuális eseteket, sexuális kérdése- 

ket, orvostani eseteket. Az érdek- 
lődés óriási, A világ legjobb nevü 
tudósai jelentették be részvétüket. 
A kongresszus elnöke J. Welskopf 
professzor lesz. 

ecl.. 

Kiraboltók a Maramo- 
rosch bank igazgatóját 
BUCURESTI Érdekes vonatnab- 

lásról ad hirt a mai bukaresti te- 
lefon jelentés. Amint ismeretes, Ti- 
tulescut a határig elkisérte Taba- 
kovics, a Marmorosch Bank volt 
igazgatója is. Tabakovics abban a 
szalonkocsiban, amely Titulescut 
vitte, visszautazott Bukarestbe. A 
Bánát valamelyik állomásán egy 
vasuti tolvaj hatolt be az alvó Ta- 
bakovics fülkéjébe és narkotikum- 
mal elkábitotta, nehogy felébred- 
jen. Elvette 25 ezer lej készpénzét, 
ruháinak egy részét és bizonyos 
iratokat, melyeket éppen Titulescu 
adott át Tabakovicsnak. A volt 
bankigazgató csak Bukarest köze- 
lében ébredt fel és nagy megdöb- 
benéssel vette észre a történteket. 
Az ügyes vonatrablót keresi a 
rendőrség. 

--........... 
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RADIó 
BUDAPEST. 14.15.: Rádióhang gverseny. 

14: Déli harangszó. 14.05. Rádiókvin- 
teté 18.: Gyermekrádió. 19: Előadás. 
9.30: Sovánka Nándor cigányzenekara. 

20. 30: Fóthy János előadása. 21.05: Az 
államvasutasolk dalárdája. 21.45: Földi 
Mihály előadása. 22.15: Az Operaház 
zenekarának hangver senye, Geiger Stefi 
hegedümüvésznő közremüködésével. Ve- 
zenyel Dohnányi Ernő. 23.50: Horváth 
Gyula cigényzenekara. 

KEDD, JUNIUS 21. 

BUCURESTI. 13: Gramofon. 
mofon. 
A hangverseny folytatása. 20: Rádió- 
szabadegyetem. 20.40: Gramofon. 21: 
Rádiózenekar. 21,30: Biadás. 21.45: Au- 
rel Alexandresco éneke. 2:15: Rádió- 
zenekar. 

14: Gra- 
18: Vegyes hangverseny. 19710: 

Jóreggelt 

Folyik a pénz a választásokon 
BÜCURESTII. Politikai körök 

feltünőnek tartják, hogy a szélső- 
séges pártok nagy anyagi eszkö- 
zökkel rendelkeznek a választáso- 
kon és egész autó-tábor áll rendel- 
kezésükre a komoly pártokkal 

szemben, 
közeik sokkal mérsékeltebbek. A 
lapok felvetik a kérdést, honnan 
veszik a szélsőséges pártok ezt a 
sok pénzt? 

Hatmillió aranyfontot ka- 
pott eddig Nománila 
jóvátétel cimen 

BUCURESTI. Az Adeverul fog- 
lalkozik a lausannei konferencia 
Romániát érdeklő részleteivel és 
ezzel kapcsolatban leközli a Times 
adatait, amelyek szerint Románia 
1931 junius 30-ig, a Hoover-mora- 
tórium életbelépéséig 5,800.000 
aranyfontot kapott jóvátétel cimén 
és pedig 5,600.000 fontot Németor- 
szágtól, 200 ezer fontot Bulgáriá- 
tól és Magyarországtól. Ezzel szem- 
ben ugyanezen időpontig Románia 
háborus adósságaira 1,800.000 

A magyar kíisiparosság 

fontsterlinget fizetett, az egyenleg 
tehát Románia javára 4 millió 
aranyfont, 

ami lejben 3 milliárd 252 mil- 
liónak felel meg. 

Az Adeverul valószinüleg tartja, 
hogy ezek a számok jelentékenyen 
módosulni fognak Lausanneban. 
Mi mindezt tisztelettel elhisszük, 

de kérdjük, hová lett, mit csinál- 
tak ezzel a temérdek pénzzel? Ar- 
ra vajjon nem adna választ a lau- 
sannei konferencia? 

kataszírófális helyzete 
BUDAPEST. Ma délelőtt dr. Ke- 

néz Béla kereskedelemügyi minisz- 
ter előtt kihallgatáson jelent meg 
a magyar kisiparosság küldöttsége. 
A küldöttség, melyet a magyar kis- 
iparosság vezető egyéniségei vezet- 
tek, kérték a minisztert a kisipa- 
rosság hathatósabb védelmére. A 

küldöttség szónoka előadta, hogy 
a jelenlegi körülmények között, a 
lyos közterhek és gazdasági vál- 

ság miatt nemtud egxisztálni. Kér- 
ték a minisztert, hogy a valuta- 
megszoritásokat ne alkalmazza rá- 
juk, mert ezáltal az amugy is csőd 
szélén álló iparosság tönkremenée- 
tele elkerülhetetlen lesz. Kenéz Bé- 
la dr. kereskedelemügyi miniszter 
válaszában kijelentette, hogy min- 
den eszközzel azon lesz, hogy az 
iparosság helyzetén könnyitsen. 

MHazaárulással vádolt 
rendöőrprefektus 

CHISINAU. Érdekes hazaárulási 
per fejeződött be a napokban a 
kisenevi hadbiróság előtt. A per 
még 1919-ben kezdődött, az impe- 
riumváltozás idején. Ciora József 
ugyanis, aki a háboru előtt Focsa- 
niben még bérkocsis volt, majd 
1916-ban, mint annyi százezer más 
társa, katonának vonult be, egy 
szép napon megunta a katonaéle- 
tet s eltünt ezredétől. Bizonyára 
ugy gondolta, hogy jobb lesz, ha 
szépen átmegy a megszálló német 
hadtesthez, hiszen a zavarosban 
esetleg halászni is lehet. Mivel a 
német nyelvet jól beszélte, a német 
csapatok mindjárt alkalmazták is, 
tolmács lett. És ugy látszik, bevált. 

-
-
-
 

Minden bizonnyal lelkiismeretes 
ember kellett legyen hivatalában, 
mert rövid időn belül, elő is lép- 
tették és mit mondjunk, se több, 
se kevesebb, Focsani város „rend- 

őrprefektusa" lett. A német okupá- 
ció után azonban Ciora urat elfog- 
ták, s 1929-ben elitélték 20 
kényszermunkára. A „prefektus 
ur természetesen nem nyugodott 
bele az itéletbe, felebbezett s vé- 

dője utján kérte az amnesztia tör- 
vény alkalmazását. Két órai tanács- 
kozás után a hadbiróság elfogad- 
ta a védelem érvelését és Ciora Jó- 
zsefet felmentette a hazaárulás 
vádja alól. 

Bukás szélén állanak a ko- 
lozsvári sportegyesületek 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Amig a ro- 

mán sportkörök jóviszonyban vol- 
tak a magyar sporthatóságokkal, 
egyre-másra jöttek a magyar csa- 
patok, a szebbnél-szebb akciók egy- 

mást érték, a közönség özönlött a 

pályákra, s az egyesületeknek egy- 
általán nem okozott gondot a csa- 
patok fentartása. Ma azonban más 
a helyzet. Legközelebbi szomszé- 
dunk, a magyar sportélet, amely 
egyuttal elismerten számottevő té- 
nyezője a világ sporttársadalmá- 
nak, ki van tiltva az ország terü- 

letéről. Az egyesületeknek pedig 
nem áll módjukban kockáztatni 
német, vagy francia csapát lehoza- 
talát, magyarországi 
behozatala mellett még szép nyere- 
ségre is számithattak a kolozsvári 
és vidéki egyesületek. Helyi esemé- 
nyeknek közönsége nincs, az egye- 

versenyzők 

sületek válsággal küzdenek. 
Valóságos megváltást jelentene 

az egyesületeknek egy-egy világhi- 
rü magyar versenyző lehozatala. 
A sportfórumok egyelőre 

azonban haragusznak, meg vannak 
sértve s nem tesznek lépéseket a 
konfliktus békés elsimitására. A 
romániai sport pedig stagnál s az 
egyesületek a bukás szélén állnak. 

Mennyivel célszerübb és a sport 
szempontjainak megfelelőbb volna, 
ha az oktalan ellentétek helyet ki- 
virágozna végre a sportbéke olaj- 
ága, a klasszikus ókor gladiátorai- 
nak bajnoki disze, amely nemcsak 
a kulturnépek megértő 
hanem áz örökké időszerü szellemi 
és testi harmónia legszebb jutalma 
volna. A sportbéke áldásos hatása 
megszüntetné az állandó surlódá- 
sókat és anyagi zavarokat. 

amelyeknek anyagi esz 

évi 

s innen bukaresti 

jelvénye, 

bayreuthi ünnepi játékokon 
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Közgazdasá 

JELENTKEZTEK AZ ELső 
BANKBETÉTEK? 

A Lupta szerint két nagy bukares 
ti bankba az utóbbi napokban igen 
jelentékeny betéteket helyeztek el. 
Ugy látszik, hogy az uj kormány 
felébresztette, a bankok iránti bi- 

zalmat is a közönség körében. 

A GYÁRAK KEZDENEK ISMÉT 
HITELEZNI 

BUDAPÉEST. Az utóbbi év keres- 
kedelmi forgalmában egészen el- 
törpült a hitel jelentősége. Szak- 
emberek becslése szerint a keres- 
kedelmi hitel a korábbi évek ará- 
rának egytizedére csökkent és ez 

az egyik oka a forgalom állandó 
összezsugorodásának. Megérzik ter. 

mészetesen ezt a gyárak is, ame- 
lyek az utóbbi napokban kezdenek 
ismét kihitelezni. A hitelkondiciók 

természetesen még meglehetősen 

rigorózusak, de előreláthatólag rö- 

videsen enyhülni fognak. 
zugmezarsa 

SZINHÁZ 
Keleti Aranka kétszáz lejes 
előlegbotránya miatt megvalt 

a szinháztól 
OLUJ-KOLOZSVÁR. A nagy- 

multu kolozsvári Magyar Szinház 
egére egyre sötétebb fellegek tor- 
nyosulnak. A szinház müvészeti 
vezetésének hibáin kivül a nyo- 
masztó gazdasági helyzet, a sziné- 
szek anyagi gondjai és a szinházat 
adminisztráló tisztviselők provoká- 
ló módora napról-napra elkedvetle. 
niti ugy a szinház tagjait, mint a 
szórakozást váró közönséget. 
A napokban a Magyar Szinház 

egyik tehetséges drámai müvésze 
Barsy Ödön keveredett afférba a 
szinház adminisztrativ személyze- 
tével és emiatt önérzetében meg- 
sértődve, rövidesen eltávozott a 
szinház kötelékéből. 

A legujabb szinházi botrány Ke- 
leti Arankával, a kedvelt és tehet- 
séges szubrettel történt. A kedvelt 
és a közönség kegyeibe beférkő- 
zött szubrett-primadonnának nagy- 
váradi turné befejezése ulán Imre 
Sándor. aki a nagyváradi szinház- 
nál Janovics megbizottja, ki napi 
fizetésre 200 lej előleget akart ad- 

ni. Keleti Aranka azonban 400 lejt 
kért, nemcsak azért, mert a társu- 

lat a brassói utazásra készült, ha: 

nem azért is, mert az örökös 50- 
70 lejes előlegek miatt kénytelen 
volt adós maradni hitelezőinek is. 
De hiába kérte Imre Sándor 

hogy előlegét 200 lejjel egészitse 
ki, ez - akárcsak adminisztrativ 
kollégája a kolozsvári szinháznál 
- hajthatatlan és kérlelhetetlen 
maradt. 

Az önérzetes, de különben össze- 

férhető és szerény primadonna er 
re a méltánytalanságra azzal vála 
szolt, hogy a brassói turnén nem A 
hajlandó fellépni s a saját pénzén. 
amit nagyváradi rokonaitól kölcsön 
kapott, visszautazott Kolozsvárra, 

szüleihez megy. 
Előbb azonban dr. Kraus Jenő ko 
lozsvári ügyvédet megbizta. hogy 
augusztus elsejéig kötött szerződé 
sének jogos érvényesitésére indit 
son pert a Magyar Szinház igazga 
tója ellen. í 

Toscanini Párisban. Reihhardt 
a világhirü rendező megállapodott 
Arthuro Töscaninivel, 

operát vezényelj jen.
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Főszerkesztő: S. NAGY LÁSZLÓ 
ress. Aszerkesztésért és kiadásért felel: 
gen MAYER ANTAL 
el. 

bi- iög. M. Julin. izr. 17 Szivan. 

Jóreggelt! 
Azz első fecske. Japvulnak a pénzügyi 

res- vpiszonyok. Az ország pisszanyerte ön- és 
el- koözbizalmát. Egy bukaresti bankban 

ak- megjelent egy belétes és palodi, ha- 

res misitatlan pénzt helyezett be. Sajnos, 

urá- egy fecske még nem csinál nyarat. 

ez A CER a obeckend-kirándulások cél- 
adó jaira uj, titokzalos vponatokat állitott 
ter- össze. A nyári ovonat elindul és egy ti- 
me iokzatos állomásnál leszállitja a boldog 
nek utasokat. Ohó! Rajtunk nem lehet ki- 

iók jogni. Mi tudjuk, hogy a titokzatos ál- 

sen lomás A a menyország. 

T Beszélgetés a Társadalomban. 
M - A Magyar Párt kolozsoári pezérei 

országosan népszerüek, de nem lokál- 

) natrióták. 

" z egyik elnök Bethlen-i, a másik 

Vásárhel y-i. 

s Örök müvészet. Régi nagy szinészeink 

it az apostolok lopain járlak. A közelmult 

rrimadonnájának a kocsijából a lelkes 

ifjuság ki fogta a lopakat. A mai mü- 

igy- vésznőknek nem ftelik pasuti költségre. 

ház Csak röviden: 
tor- - A paktum? 

zeti = Faktum. 
1yo - S a kártell? 

Ineée Nem árt, kell.. 
izat Diktun, faklum, paktum, punkfum. 
ká- . 

tle- k... 
ta. Időjárás. Helyenként felhős, 

inkább derült idó vánható, kisebb 
ház zivatarokkal. 

ásze - Inspekciós győgyszertárak. 
a a Dr. Biró, Főtér; Apostol, C. Reg. 
vze- Ferd; Demeter, C. Motilor: Pa- 
eg- lóczy, C. Vict. 

aA -Grót Majláth Gusztáv Károly 
püspök édesanyjának exhumálása. 

Ke- Az erdélyi katholikusok püspöke 
het: Kolozsvárról egy igen kegyeletes 
velt aktusra utazott el. Folyó hó 23-án 
kő- fogják ugyanis exhumálni és elte- 
18y metni a püspöknek a háboru alatt 
mre meghalt édesanyját, ki a mai napig 
147Z Magyarországon volt eltemetve. A 
1ap! püspök édesanyjának azonban az 
ad volt a kivánsága, hogy néhai férje 
lejt a gyilkosság áldozatává lett Maj- 
1SU láth György országbiró tetemei 
ha: mellett legyen végső nyughelye. 
0- Ezt a kivánságát teljesitik most 
elen yermekei, akik a grófnő holttestét 
S. xhumálják és Csehországba, Za- 
lort, vorába szállitják, ahol csütörtökön 
itse [23-án lesz a temetés. 
at - A május-juniusi illetmények 

itfizetése. Bukarestből jelentik: A 
tlen király ma aláirta a dekrétumot, 

Bmely elrendeli, hogy a május és 
Sze uniusi illetményeket ebben a hó- 

apban kifizessék. A kifizetés a 
ála övetkező kiosztás szerint történik. 
e s hadügyminisztérium kap 
sön 5,000.000 lejt személyi kiadások- 
4. 62 millió lejt anyagi kiadások- 
T A a pénzügyminisztérium 68 mil- 

ló lejt személyi kiadásokra, 155 
gil jt anyagi kiadásokra, a közokta- 
sügyi minisztérium 317 lejt sze- 
d nélyi kiadásokra, mig a további 

szegeket ezek arányában osztják Ei a kvóta szerint. 

APIRU 

; Junius 21 kedd. Róm. hath. 
Ay Naptár kath, Alajos. Prot. Alois. Gö- 

Jóreggyelt 
A hóstáti földészek elismerése egy magyar 

városi tanácsosnak 
CLUJ-KOLOZSVÁR. Egyszerü, 

hétköznapi öltözetü, kedvesen is- 
merős kék kabátos emberek jár- 
tak ma szerkesztőségünkben. Jó- 
vágásu, egyenes beszédü, egyenes 
gerincü magyarok. Pedig a munka 
gyakran görnyeszti hétrét őket. De 
amikor kiszabaditják magukat a 
munka terhe alól s hivatalos dol- 
gokban, közéleti ügyekben járnak 
el, olyankor ők is szabadnak érzik 
magukat és büszkén kiegyenesed- 
nek. Hóstáti földész polgártársaink 
voltak, régi jó ismerősök. Kéréssel 
jöttek. Kezükben volt lapjaink egy- 
egy száma s azokkal indokolták 
jövetelük célját. Azokban is az ő 
érdekeiket védtük, mondák ők, igy 
eljöttek másodszor is, hogy te- 
gyünk szót az érdekükben. 

Egyszerü, mesterkéletlen szavak- 
kal kérték, hogy az ő nevükben 
mondjunk köszönetet a régi kolozs- 
vári interimár bizottság egyik tag- 
jának, dr. Barta Ignácnak, aki rö- 
vid interimár bizottsági tagsága 
alatt őket egy több milliós méltány 

. 

A cigány bajusza. Tegnap este- 
felé szitkozódva vezettek be a 
mentőállomás orvosi termébe 
egy részeg öreg cigányt. Az ar- 
cát és ruháját vastagon aludt 
vér boritotta. A három centis fej- 
sebe meg mindig vérzett, de szá- 
ja azért nem szünt meg a szidal- 
makat és szitkokat szórni. AÁt- 

kozta az egész civilizációt, mert 

őt a technika eevik vivmánya, 

egy autó elgázolta. Pedig több a 
valószinüség arra, hogy disznósá- 
gig részeg állapotában ő akarta 
elütni a gyülöletes autót. Az or- 
vos a seb körül levágta a haját, 
hogy a fejsebet kimoshassa, mi- 
re a cigány látva az orvos kezé- 
ben a csillogó ollót, kedvet ka- 
pott s ravasz ötlettel mindjárt 
egy ingyenes fodrász müveletre 
gondolt. - „Én debreceni va- 

gyok, mondta, - nem kolozs- 
vári, vágják le már a bajuszom 
is akkor. - A kedélyes orvos 
nem volt rest, nem kérette két- 
szer is magát s egy alkalmas pil- 
lanatban fél bajuszát a kezében 
levő ollóval szakszerüen le- 
nyisszentette. A tökrészeg cigány 
mit sem sejtve vonult el s a ka- 
punál már megint a földön fet- 
rengett. Reggel, mikor felébredt. 
nagy csodálkozva kereste a fél- 
bajuszát. de már minden hiába, 
az az örök enyészet honába köl- 
tözött. 

Cluj-Kolozsvár, Piata Uniri 
Telefonszám : 885. 

eecee 

Rendületlenül kitart példátlanul 
olcsó árailval 

CZINK 
festő és vegytisztitógyára. 

talan tehertétel azonnali kifizetése 
alól mentette meg. Az ő közbelé- 
pésének köszönhetik ugyanis a hós. 
táti földészek, hogy az 1925-28-ig 
elmaradt pásztorbéreket, 

telenül be akartak egyszerre hajta- 
ni rajtuk, a gazdáknak nem kellett 
kifizetniök, hanem felebbezésük 
folytán, annak elengedését remél- 

hetik. 
E kéréshez hozzátették még, 

hogy azért jöttek hozzánk ezzel a 
kivánsággal, mert a multkor legelő 
ügyükben is állást foglaltunk mel- 
lettük és hiszik, hogy most is mel- 
léjük állunk. A Magyar Párt egyik 
tagozati ülésén Balázs István el- 
nökük szintén elmondotta már 
ezeket, de az ottani viharos han- 
gulatban nem volt hatása az ő egy- 
szerü felszólalásának. 

Ime, eleget tettünk kivánságuk- 
nak EÉs nyugodtak lehetnek, hogy 
minden közérdekü ügyben készség- 
gel állunk ezután is szivesen a kis 
emberek érdekei mellett. 

saeaaee 

- Magyar müvészek sikere Bécs- 
ben. Bécsből jelentik: A nemzet- 
közi ének és hegedüversenyen ma- 
gyar müvészek igen szép sikereket 
értek el. A 17 magyar versenyző 
müvész közül igen soknak nagy 
esélye van az értékes dijak elnye- 
résére. 

- Hangverseny. A Kolozsvár ár- 

valeány nevelő-intézet javára ju- 

nius 21-én a római katholikus fő- 

gimnázium disztermében hangver- 

senyt rendeznek. 

- Képesitések a kézdivásárhelyi 
tanitóképzőben. Folvó hó 13-án 
kezdődtek meg a képesitő vizsgák 
a kézdivásárhelyi róm. kath. tani- 
tóképzőben és folyó hó 17-én dél- 
ben fejeződtek be. Képesitőre elő- 
állt 22 diák, ezek közül az első 
irásbeli után visszalépett egy, nem 
sikerült képesitője kilencnek és 
átment tizenkettő. A vizsgákon 
Chindea és Niculescu inspektorok 
voltak jelen. 

- „„Titokzatos" vonatokat indit 

a CFR. A CFR vezérigazgatósága 
elhatározta, hogy angol és francia 
mintára u. n. titokzatos vonatokat 
fog járatni. Ezek vasárnap, illető- 
leg ünnepnapokon közlekednek és 
az utasok, kirándulók nem fogják 
tudni, hosv hová utaznak. Az uta- 

sok esetleg szavazással fogják el- 
dönteni, hogy hol kössenek ki. 

x amelye- 
ket a mult év végén olyan könyör- 

Mi történt ? 
A lársadalom tegnapi bankettjén, 

amelyen a páros magyar társadalmá- 

nak javarésze pett részt és mindany- 

nyian a jókedo és öröm hymenláncai- 
nal jegyezték el egymást, ebben a ke- 

délyes, derüs hangulatban felállt az 

egyik kolozspári magyar gimnázium 

igazgatója és a köpetkezőket mon- 

dotta: 

- Uraim, engedjék meg, hogy ebben 

a pidám hangulatban én egy szerény 

kéréssel forduljak önökhöz. Van egy 

szegény magyar diák, aki már második 
éve nem tud előállani az érettségi pizs- 

gálatra, mert nincs annyi pénze, hogy 

a pizsgadijakat lefizessee. Ha most 

mindenki csak öt-tiz lejt áldozna ennek 

a napnak az emlékeképpen e szegény 

magyar diák ovizsgadijára, nemcsak őt 

segitenénk elő tanulmányai elvégzésé- 

ben, de eleget tennénk annak a köteles- 

ségnek is, amelynek szolgálatára 60 ép- 

pel ezelőtt ezt a baráti intézményt lé- 

tesitették elődeink. 

A jelenlevők megértő szeretettel fo- 

gadták az igazgató ötletes felszólalását 

és készséggel nyitották meg pénztárcái- 
kat. Az öt-tiz-husz lejekből pár perc 

alatt összegyült a szegény diák ébpek 

óta hiába págyoa párt pvizsgapénze. Sőt 

még ezen felül is maradt palami. 

Ez történt. 

- Nüövendékhangverseny. E hó 
283-án este 9 órai kezdettel Hevesi 

Piroska és Pfeiffer Alfréd kiváló 
müvészek növendékei hansver- 

senyt tartanak a kath gimnázium 
disztermében. 

- Az adóhivatal kegyes lesz és 
elfogja fogadni a pénzt. A pénz- 
ügyminiszter elrendelte, hogy az 
adóhivatalok aprópénzt is akármi- 
lyen mennyiségben elfogadjanak 
adófizetés alkalmával. 

Vegye meg Ön is 
amindennanp késő délután megjelenő 

Jóestét! 
Ára ! lej. 

4tömör oldalon gyor- 
san és biztosan informálja 
a legujabb hirekről. 

Egyetlen délutáni napilan! 
Szerkesztőség és kiadóhivatal: 
Calea Reg. Ferdinand 64-66. 
Telefon: 61. (Mayer-nyomda.) 

ÁGYNEMUVARRÁST, géphim- 
zést szépen és olcsón vállal Szé- 
kelyné, Galea Regele Ferdinand 
62. szám. 

BICIKLIZNI tudó ügyes kitfutó- 
fiu felvétetik, Cim a kiadóban. 

KÉTSZEMÉLYES kitünő karban 
levő sportkocsi eladó. Cin a kiadó- 
ban. 

2 PAPIRUS 



- A kolozsvári pincérek nyilat- 
kozata. A kolozsvári pincérmunká- 

sok averezet közli a közön- 

séggel, ho a kolozsvári pincér- 

kasen nevében erre illetéktelen 

egyének egy megrendezendő tánc- 

mulatság javára gyüjtéseket ren- 

deznek, ugvanakkor a vendégipar- 

hoz közel álló gyárosokat, kereske- 

dőket és iparosokat védnöki tiszt- 

ségre kéri fel. A kolozsvári pincér- 

munkások szakszervezetének ezen 

akcióhoz semmi közük ninésen, 

gyüjtésekre senkinek meghatalma- 

zást nem adtak. A nyilatkozatot 

az összes kávéházak és éttermek 

pincérei magukévá tették: 

- Szerenecsétlenül járt bádogos. 

Végh Ábrahám 19 éves bádogos- 

segéd a háztetőn dolgozott. A lába 

a ferde tetőn megcsuszott és egy 

felfelé álló bádog éle a lábát a ci- 

pőt is átvágva sulyosan felhasitot- 

Bevitték a közel levő mentő- 

loruásra, ahol sebét összevarrták. 
Öngyilkos lett a rendőrség 

cellájában. Tegnap délután a rend- 
őrkvesztura börtönében Böhm 
Margit 33 éves varrónő öngyilkos- 

sági kisérletet tett. A rendőri sza- 
bályok értelmében minden öngyil- 
kosságra alkalmas eszközt elvesz- 
nek az őrizetbe vett vádlottaktól, 
ugy 

volt elvágni a balkarján az ütőeret, 

ami sikerült is és amikor tettét 
észrevették, már nagy vértócsa vet- 
te körül a meghalni akaró nőt. A 
kiszállott mentők az elvágott ütő- 
eret elköltötték, majd pedig a se- 
bét bekötözték. Állapota nem ve- 
szélyes. 

- Székely ünnepségek a Bala- 
ton mellett. Budapestről jelentik: 

A budapesti Székelv Társaság, 
amely tevékeny részt vesz a ma- 
gyar főváros társadalmi életében, 
tervbe vette egy székely 
kiadását. Az előkészitő munkála- 
tok előhaladott stádiumban van- 
nak. A Székely Társaság agilitásá- 
ra jellemző, hogy a közeljövőben 

székely ünnepséget szándékszik 

rendezni a Balaton mentén, szé- 
kely irókal és müvészekkel. Be- 
mutatják a székely szokásokat, 

táncokat, viseletet és müvészetet. 

Betyárvilág a külvárosok uccáin. 
Abban az időben, mikor Kolozsvá- 
ron a rablások és gyilkosságok 
egész sora folyt le, a kolozsvári 

rendőrség a közbiztonság érdeké- 
ben megerősitett rendőrőrszemeket 
rendelt ki a külváros uccáira. Ez a 
megerősités ugy látszik nem szol- 
gálja a kivánt célt, mert a külvá- 
ros uccáin javában folyik a be- 
tyárromantika. Gyanutlan járóke- 
lőkre kőzáporok zudulnak a késő 
estéli órákban. Reméljük, hogy a 
kolozsvári rendőrség vezető enbe- 

kik asilitásukról közismertek, 
gondoskodni focnak ezen anomá- 
liák megszüntetéséről. 

Villany-, házitelefon-, 
csengő- és vizvezetéksze- 
relési munkákat tökéle- 
tesen, jól és olcsón végez 

Nádler, 
Strada Avram lancu 
(Petőfi-u.) 17. szám. 

mondja meg 
Mindenkinek a 9 

hogy Böhm Margit kénytelen' 

napilap 

BUÜCURESTI. A zsilvölgyi bánya- 
vállalat és a munkások között 
konfliktus tört ki, amely a kollek- 
tiv szerződés felbontásához veze- 
tett. A Petrozsényben lefolyt tár- 
gyalásokon a bányatulajdonosok 
panaszkodtak a sulyos gazdasági 
helyzetre, a petróleunm konkurren- 
ciájára, az adókra, a CER adóssá- 
gaira és kérték, hogy a munkások 
járuljanak hozzá 20 százalékos 
bérleszállitáshoz, továbbá a tulórák 
és ünnepnapi munkadijak 50 szá- 
zalékos csökkentéséhez, a termé- 

szetbeni segély megszüntetéséhez. 

ÉLUJ-KOLOZSVÁR. Az udvar- 
helyi Kisiparosok Szövetsége folyó 
év február 2-án Székelyudvarhe- 
lyen gyülést tartott, melyen a kis- 
iparosok és kereskedők horribilis 
adójának leszállitását és az összes 
alkalmazottak leredukált fizetésé- 
nek visszaadását kérték. Az ottani 
rendőrség a jogos követelések sür- 
getését kommunista izgatásoknak 
minősitette és 28 kisiparost és ke- 
reskedőt letartóztatott. 
A letartóztatás után Segesvárra 

vitték őket, ahonnan négy nap 
mulva tovább vitték Nagyszeben- 
be. Szebenből folyó hó 6-án Ko- 
lozsvárra hozták a foglyokat s itt 
a törvényszék csütörtökön tárgyal- 
ta az államellenes izgatással vá- 
dolt 28 udvarhelyi kisiparos és 

kereskedő ügyét. 
A kolozsvárit törvényszék bün- 

cselekmény hiányában mind a 28 
vádlottat felmentette, azonban en- 

nek ellenére sem bocsátották őket 
szabadon. 
Az ártatlanul szenvedő fogly ok 
erre éhségsztrájkot kezdtek. 

amelynek aztán meg lett az ered- 
ménye, A tegnapi napon szabadon 

S P 

„Jóreggelté! 
A budapesti vendégek 

konok kolozsvári szereplése. 

SJóreggyelt 

Ujabb konfliktus készül a Zsilvölgyeben 
Megint le akarják szállitani a munkabéreket 

A villanydijat is ezentul a munká- 

sok fizessék. Ezeket kivánták a 
bányavállalat képviselői. 
A munkások ezzel szemben rá- 

mutattak arra, hogy 1 év alatt már 

zetésüket, további 
nem birnak el. A munkaadók 
mondjanak le milliós tantiemjeik- 
TŐl és ne a munkások bőrén akar- 
janak takarékoskodni. Az ügyben 
döntőbiróság fog határozni, amely- 
nek elnöke a munkaügyi miniszté- 
rium illetékes vezérigazgatója lesz. 

etoazmez 

Petschauer, Kabos s a fiatal Ge- 
revich nemcsak a magyar vivósport 
büszkeségei s nemsokára a magyar 
szinek büszke viselői a nemzetközi 
olimpiászon, de ezenkivül is derék 
és kedves emberek, akiket az egész 

Cristal 

Öt hónapig ártatlanul fogságban tartották, 
aztán egy darab kenyér s vasuti jegy nélkül utcára 

került 28 udvarhelyi kisiparos 

bocsájtották az öt hónapig ártat- 
lanul kinzott foglyokat. Mind- 
egyikük szegény ember, egyikük- 
nek sincs egy vasa sem és vasuti 
jegyet sem adva a hazautazásra, 
kitették őket egy idegen város for- 
gatagába hajlék és egy falat ke- 
nyér nélkül. 

Éhségtől elgyengülten, szédülő 
fejjel jártak hivatalról-hivatal- 

rendőrségre, törvényszékre 
vasuti jegyért könyörögve, de 

mindenütt elutasitották, 

. 

mert a minisztérium legujabb ren- 
delete értelmében politikai fog- 
lyoknak nem jár vasuti jegy. 

A 28 ártatlanul szenvedett ud- 
varhelyi kisiparos és kiskereskedő 
azóta hasztalanul rójja a város uc- 
cáit s ha eddig önszántukból foly- 
tatták az éhségsztrájkot, most az 
állam rideg szükmarkusága miatt 
éhségsztrájkolnak. 
A hatóságoknak mindenesetre 

meg kell talalniok a módot arra, 
hogy ez a 28 ember hazamehessen, 
mert különben az éhség tényleg 
bünözésre kényszeritheti agyon- 

gyötört fejüket. 

ORT 

Az olimpiai vivók nyilatkoznak 
munkatársának 

vezetője Székely László erdélyi ember 

CLUJ-KOLOZSVÁR. A magyar) Az olimpikonok kétségtelenül 
olimpiai vivők tegnap esti gyönyö- világhirü személyén kivül minket 
rüű szereplése hosszu időkig emlé- erdélyieket közelről érdekelhet, 
kezetes napja lesz a kolozsvári hogy a budapesti vendégek illusz- 
sportéletnek. Voltak már szép és tris vezetője, Széchy László, erdélyi 
érdemes ákciói Kolozsvár sport- ember, Kolozsvárt született s Szé- 
egyesületeinek, nemzetközi nagy kely Károly volt polgári iskolai 
értékek gyakran jelentek meg a mi igazgató fia. A régi kolozsváriak 
pályáinkon, deezek között is ki- közül sokan emlékeznek még rá 
magasló eseményként fog hatni s családjára, amely Kolozsvár tár- 
még sokáig a magyar vivó olimpi- sadalmi életében élénk szerepet 

beszélni. 

38 százalékkal csökkentették a fi- 

csökkentést 

vitt. Legelőször őt kérdeztük meg 
tehát. Szinte meghatottan mondta: 
- Kolozsvár, hát mit is mondjak 

én most hirtelen. Annyi emlék, szál 
köt ehhez a városhoz, hogy azokról 
nem lehet ilyen távirati stilusban 

Örömmel jöttünk mind- 

gallérjai a legfénye 
sebbekés legszebbe 

1. évfolyam, 4. szám 

ránk. 
De már viszik is el, dolga an, 

rövid az idő. Petschauert fogjuk 
meg a kuliszák mőgött. Melege van. 
Törli a homlokát. De bájos és 
ragadó. 
- Kolozsvárról csak Hunyadit 

ismerem. Sándorkát. De ez éppen 
elég ahhoz, hogy rajta keresztül 
egész Kolozsvárt szeressem. Vajjon 
itthon van- e? Hát nem jött el meg- 
nézni minket? Na, megállj Sándor, 
én sem megyek el az uj darabod 
premierjére. 
pPersze csak tréfából. Sándor nem 

volt itthon, egyébként egész bizto- 
san ő is ott lett volna a szinpadon 
a kulisszák mögött. 
Még sokáig tréfal. Kedveskedik. 
toppant jókedvü. Nem csoda. Bo- 
hém. Örök életében szinészek, irók, 

Nagy müvész. A kard müvésze. 
Kaboshoz me gyünk. Ott ül az 

utolsó sorban a zsüri mögött. 
-- Voltam már itt. - mondta, 
- rég, pár napra, vendégként. És 
most éppen erről a pár napról 
kezdene beszélni, amikor a zsüri 
szólitja. Mennie kell. Feláll. Nevet. 
Veszi a kardját és a sisakot. És 
mint egy modern hős, egy modern 
gladiátor - már is ott van a szin- 

pad elején, már ossza is vágásait. 
Szenzációs. Tüneményes. 

Ilyen kedves, szimpatikus fiuk 
ezek a vivók. A fiatal Gerevich is. 
Sainos, vele nem beszélhettünk. 

Rövid volt az idő, menniök kellett. 
Az éjféli gyors már el is vitte tő- 
lünk. Előbb Pestre. Aztán nemso- 
kára Los Angelesbe. Az olim- 
piászra. 

Az Universitatea nyerte 
a nagyváradi körmérközést 

NAGYVÁRAD. A nagyváradi 
körmerkőzésen szereplő Universi- 
tatea fotballcsapata, mely vasárnap 
a NAC csapatát 5:2 arányban hen- 
gerelte le, hétfőn a Törekvés jó- 
képességü csapatával játszott. Az 
Universitatea ismét szenzációs játé- 
kot produkált és eldöntetlen ered- 
ményt ért el. Az Universitatea ez- 
zel a mérkőzéssel a pünkösdi kör- 
mérkőzés győztese lett. Eredmé- 
nyek: Universitatea -Törekvés 
2.2 121). Nac-Crisana 3:1 (1:0). 

- 

Kimerültség miatt szenvedett 
vereséget a magyar válogatott 

Svájcban 
A magyar válogatott fotballcsaá 

pat, mint ismeretes, az Európa 

kupa mérkőzések során vereségel 
szenvedett Svájc válogatottjaitól 
Dr. Máriássy szövetségi kapitán 
szerint a magyar csapat feltétle 
győzelemmel szerepelt volna 
mérkőzésen, ha nem a baljnoki sze 
zon fáradalmai után jjátszik. 
magyar csapat igy is magasnivój' 
játékot produkált s csak a másó 
Hik félidőben ütközött ki a fáradt 
ság rajtuk. Dr. Máriássy szerint 
magyar csapatnak feltétlenül hosz 
szabb pihenőre van szüksége. 

I 

SSSSSSSSSS 

Lapelárusitó fiukat, 
magyar sportközönség szeret és annyian. S itt szivesen fogadtak. lányokat felvesz 

megbecsül s ép ezért a rajongáson Megható fogadtatásban részesül- . 
kivül nagy érdeklődéssel fogad tünk. És a rendezés? Elsőrangu. a kiadóhivatal 
minden szót, minden nyilatkozatot, Reméljük, hogy a kolozsváriak is 
amit kedvencei tesznek. szivesen fognak visszagondolni 

Nyomatott a MAYER könyvnyomdában, Cluj-Kolezsvár, Calea Regek Ferdinand 64-66. Telefonszám 61. 

müvészek között él. Ő is müvész. 
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